

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 39^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
Παρασκευή 24 Απριλίου 2009**

Αρ. Απόφασης	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
39/ΔΕ/2.1.1	<p>Η ΔΕ κατέληξε στην ακόλουθη απόφαση αναφορικά με την αγορά μηχανογραφικού εξοπλισμού (PDA) από προσωπικό του Πανεπιστημίου:</p> <p>Η άμεση ή έμμεση κάλυψη των εξόδων κτήσης και λειτουργίας των συστημάτων κινητής τηλεφωνίας ή / και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τύπου PDA από το Πανεπιστήμιο, επιτρέπεται για υπηρεσιακούς λόγους για τις παρακάτω κατηγορίες ακαδημαϊκών και διοικητικών στελεχών του Πανεπιστημίου:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) τον Πρόεδρο και τους Αντιπροέδρους του Συμβουλίου 2) τον Πρύτανη και τους Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου 3) τους Κοσμήτορες των Σχολών 4) το Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών 5) τους Προϊστάμενους των Υπηρεσιών που χρειάζονται άμεση χρήση του ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου και είναι υποχρεωμένοι λόγω της ιδιότητάς τους να ευρίσκονται συχνά εκτός Πανεπιστημίου 6) τα μέλη του διοικητικού προσωπικού που χρειάζονται άμεση χρήση του ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου και είναι υποχρεωμένοι λόγω της ιδιότητάς τους να ευρίσκονται συχνά εκτός Πανεπιστημίου 7) τα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού που χρειάζονται άμεση χρήση του ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου και είναι υποχρεωμένοι λόγω της ιδιότητάς τους να ευρίσκονται συχνά εκτός Πανεπιστημίου <p>Για την κατηγορία 5 χρειάζεται η αρχική έγκριση του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών, και η επικύρωση αυτής από τη Σύγκλητο και το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου. Για την κατηγορία 6 χρειάζεται η αρχική έγκριση του αρμόδιου Προϊσταμένου μέσω του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών, και η επικύρωση αυτής από τη Σύγκλητο και το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου. Για την κατηγορία 7 ακολουθείται η διαδικασία για την απόκτηση επιστημονικού και άλλου εργαστηριακού εξοπλισμού.</p> <p>Μέχρι την αυτονόμηση του Πανεπιστημίου, η ΔΕ αποφάσισε όπως ο ρόλος του Συμβουλίου και της Συγκλήτου στην πιο πάνω διαδικασία ανατεθεί σε υποεπιτροπή της αποτελούμενη από τους Μ. Λοιζίδου (Πρόεδρος), Π. Θεοδοσίου και Π. Κερκίδη.</p>	ΔΔΟ	Άμεσα
39/ΔΕ/2.1.2	<p>Σχετικά με την προσφορά για το Κέντρο Επεξεργασίας Δεδομένων (Data Centre) η ΔΕ ομόφωνα ενέκρινε τους χειρισμούς της Επιτροπής Προσφορών και ειδικότερα την πρόθεση της να προχωρήσει και να εξετάσει τη δυνατότητα ανάκλησης και ακύρωσης της προσφοράς. Επιπρόσθετα, η ΔΕ αποφάσισε να αναθέσει στη Συντονιστική Επιτροπή Ελέγχου την εξέταση του όλου θέματος.</p>	Συντονιστική Επιτροπή Ελέγχου	Άμεσα
39/ΔΕ/2.1.3	<p>Η σύνθεση της Συμβουλευτικής Επιτροπής για το προτεινόμενο νέο Τμήμα Πολιτικής Οικονομίας και Εφαρμοσμένης Οικονομικής οριστικοποιήθηκε ως ακολούθως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πανίκος Δημητριάδης (Πρόεδρος) 	Π. Δημητριάδης / Π. Θεοδοσίου	Άμεσα

	<p>2. Παναγιώτης Θεοδοσίου 3. Philip Arestis 4. Michael Grossman 5. Λυκούργος Λιαρόπουλος</p>		
39/ΔΕ/2.1.4	<p>Η ΔΕ αποφάσισε την ακόλουθη σύνθεση για το Εκλεκτορικό Σώμα του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογικών Πληροφορικής, για την ειδικότητα «Τηλεπικοινωνιακά Συστήματα», και ανέθεσε στον Καθηγητή Πέτρο Ιωάννου υπό την ιδιότητα του Προέδρου του Σώματος, να μεριμνήσει για την άμεση σύγκλιση του Εκλεκτορικού Σώματος:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πέτρος Ιωάννου, Πρόεδρος 2. Τίτσα Παπαντώνη, State University Colorado 3. Ezio Biglieri, University of Torino 4. Gunnar Karlsson, Royal Institute of Technology, Sweden 5. <u>Ιωάννης Σταυρακάκης, Πανεπιστήμιο Αθηνών</u> 6. Tony Ephremides, University of Maryland 7. Κώστας Κουρκουπέτης, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 8. Γιάννης Τσιτισκλής, MIT 9. Μαρία Πέτρου, Imperial College 10. Κώστας Γεωργιάδης, Texas A&M University College 11. Σέργιος Θεοδωρίδης, Πανεπιστήμιο Αθηνών 12. Χρίστος Δουλιγέρης, Πανεπιστήμιο Πειραιά 13. Γεώργιος Πολύζος, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών <p>Η ΔΕ αποφάσισε την ακόλουθη σύνθεση για το Εκλεκτορικό Σώμα του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογικών Πληροφορικής, για την ειδικότητα «Ψηφιακή Επεξεργασία Σημάτων», και ανέθεσε στον Καθηγητή Πέτρο Ιωάννου υπό την ιδιότητα του Προέδρου του Σώματος, να μεριμνήσει για την άμεση σύγκλιση του Εκλεκτορικού Σώματος:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πέτρος Ιωάννου, Πρόεδρος 2. Αντρέας Σπανιάς, Arizona State University 3. Κώστας Γεωργιάδης, Texas A&M University College 4. Ezio Biglieri, University of Torino 5. <u>Ιωάννης Πίπτας, Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης</u> 6. Γεώργιος Γιαννάκης, University of Minnesota 7. Μαρία Πέτρου, Imperial College 8. Αναστάσιος Βενετσάνοπουλος, Ryerson University 9. Γιάννης Γκούτσιας, John Hopkins University 10. Σέργιος Θεοδωρίδης, Πανεπιστήμιο Αθηνών 11. Αντρέας Πολύδωρος, Πανεπιστήμιο Αθηνών <p>Η ΔΕ, ύστερα από εισήγηση του Κ.Χιτζανίδη, αποφάσισε την ακόλουθη ανασύσταση της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογικών Πληροφορικής, και ζήτησε από τον Πρόεδρο της Συμβουλευτικής Επιτροπής όπως την συγκαλέσει άμεσα για να επιληφθεί διαφόρων σοβαρών ζητημάτων του Τμήματος που εκκρεμούν εδώ και καιρό :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κυριάκος Χιτζανίδης, Πρόεδρος 2. Ελπίδα Κερανού-Παπαηλιού, Αντιπρόεδρος 3. Αντρέας Σπανιάς, Arizona State University 4. Γιάννης Τσιτισκλής, MIT 5. Πέτρος Μαραγκός, Μετσόβιο Πολυτεχνείο Αθηνών 6. Δημήτριος Χρυσουλίδης, Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 	Π.Ιωάννου	Άμεσα

	<p>7. Αντώνης Κωνσταντινίδης, Imperial College</p> <p>8. Jeff Ullman, Stanford University</p> <p>9. Κώστας Γεωργιάδης, Texas A&M University, USA</p> <p>10. Prasad Enjeti, Texas A&M University Qatar</p>		
39/ΔΕ/2.1.5	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την προκήρυξη μιας θέσης Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών στην ειδικότητα «Σύνθεση – Ανάπτυξη Προηγμένων Υλικών ή Επιστήμη και Μηχανική Πολυμερών/ Βιοϋλικά».</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΔΕ/2.1.6	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως το Πανεπιστήμιο προχωρήσει με την διαδικασία προσφορών για την εγκατάσταση του Συστήματος Ελέγχου Πρόσβασης.</p>	Ζ. Αχιλλίδης	Άμεσα
39/ΔΕ/2.1.7	<p>Ο ΔΔΟ παρουσίασε τα κύρια σημεία της μελέτης που ετοίμασε αναφορικά με τις γενικές αρχές και τον κώδικα καλής πρακτικής διακυβέρνησης. Η ΔΕ τον ευχαρίστησε για την πολύ ενδιαφέρουσα μελέτη που ετοίμασε.</p>		
39/ΔΕ/2.2.1	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού και ΤΕΠΑΚ, και την υπογραφή της Συμφωνίας μεταξύ του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων και ΤΕΠΑΚ.</p>	Γραφείο Προέδρου	Άμεσα
39/ΔΕ/2.2.3	<p>Η ΔΕ ενέκρινε το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ ONEK και ΤΕΠΑΚ.</p>	Χ.Χρυσοστόμου	Άμεσα
39/ΔΕ/2.2.4	<p>Η ΔΕ αποφάσισε την ανασύσταση της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών ως ακολούθως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prof. Wilfried Kurz, Πρόεδρος (EPFL, Polytechnique of Lausanne, Switzerland) 2. Καθηγ. Αντώνης Ζαβαλιάγκος (Drexel Univ., USA) 3. Καθηγ. Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος (ΕΜΠ, Ελλάς) 4. Καθηγ. Θεόδουλος Καπάμης (Univ. Of Connecticut, USA) 5. Καθηγ. Τριαντάφυλλος Ακύλας (MIT, USA) 6. Καθηγ. Ευθύμιος Καξίρας (Harvard Univ, USA & EPFL, Switzerland) 7. Καθηγ. Σωκράτης Παντελίδης (Vanderbilt Univ, USA) 8. Prof. Mahmoud Farag 	Συντονιστής Τμήματος MMEMY	Άμεσα

	(American Univ. of Cairo)		
	Λόγω του ότι ο Πρόεδρος της Συμβουλευτικής Επιτροπής δεν είναι μέλος της ΔΕ, η Πρόεδρος της ΔΕ ανέλαβε να αποτελέσει το σύνδεσμο του Τμήματος με τη ΔΕ.		
39/ΔΕ/2.2.7	Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως αναθεωρήσει προηγούμενη απόφασή της αναφορικά με το ύψος του ενοικίου του κτηρίου "Eastland". Η περίοδος της ενοικίασης είναι 15 χρόνια και για την αναγκαία αναδιαμόρφωση του κτηρίου σε φοιτητική εστία θα εφαρμοστεί η διαδικασία που χρησιμοποιούν τα Δημόσια Έργα σε παρόμοιες περιπτώσεις. Στόχος είναι η φοιτητική εστία να είναι διαθέσιμη μέχρι το Νοέμβριο 2009 για να εξυπηρετηθούν οι φοιτητές που θα πάρουν τη χορηγία στέγασης στο πλαίσιο των νέων μέτρων φοιτητικής πρόνοιας της κυβέρνησης.	Ζ.Αχιλλίδης	Άμεσα
39/ΔΕ/2.2.8	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση του ΑΠΣ, όπως προσφερθούν τέσσερις υποτροφίες σε φοιτητές από την Κένυα για Σπουδές στο Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου. Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών εναπόκεινται στην κρίση της Μητρόπολης. Οι υποτροφίες θα περιλαμβάνουν τα δίδακτρα, τη διατροφή και τη σίτιση των φοιτητών και θα αφαιρεθούν από τα έσοδα του προγράμματος της εξομίσωσης.	Γ.Χαραλαμπίδης	Άμεσα
39/ΔΕ/2.2.9	Ύστερα από σχετική ενημέρωση της ΔΕ από την Πρόεδρο, η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως αναθεωρήσει παλαιότερη απόφασή της και όπως αποδεχθεί το 3% που προτείνεται στους Κανονισμούς για την εισαγωγή φοιτητών μέσω ειδικών κριτηρίων (που ετοίμασε το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού) για την κατηγορία των φοιτητών που κατέχουν διεθνή προσόντα πρόσβασης ή προσόντα πρόσβασης άλλων χωρών που δεν διαφέρουν ουσιωδώς από τα εθνικά προσόντα πρόσβασης.		
39/ΔΕ/2.2.10	Η ΔΕ υιοθέτησε τον κώδικα δεοντολογίας επισκεπτών καθηγητών που ετοίμασε ο Προϊστάμενος ΥΟΑΔ, αλλά αποφάσισε όπως το έγγραφο μετονομασθεί σε «Πλαίσιο Συνεργασίας Πανεπιστημίου – Επισκεπτών Καθηγητών». Επιπρόσθετα, αποφάσισε όπως στο πλαίσιο συνεργασίας προστεθούν τα ακόλουθα σημεία από το έγγραφο που κατέθεσε ο Ν. Δεμερτζής: <ul style="list-style-type: none"> • Στους επισκέπτες καθηγητές και ειδικούς επιστήμονες διατίθεται χώρος εργασίας στο Τμήμα. • Επισκέπτες καθηγητές και ειδικοί επιστήμονες ορίζουν συγκεκριμένες ώρες υποδοχής και συνεργασίας με τους φοιτητές οι οποίες κατά κανόνα δεν συμπίπτουν με τις ώρες διδασκαλίας άλλων μαθημάτων. • Επισκέπτες καθηγητές και ειδικοί επιστήμονες ενημερώνουν τον Πρόεδρο του Τμήματος για τυχόν ζητήματα που προκύπτουν από την ακαδημαϊκή διαδικασία (κατά τη διάρκεια του εξαμήνου). • Οι επισκέπτες καθηγητές και ειδικοί επιστήμονες καλούνται σε συνάντηση με το ακαδημαϊκό προσωπικό του Τμήματος τουλάχιστον πριν από την έναρξη των μαθημάτων εκάστου εξαμήνου και κατά το τέλος του εξαμήνου. 	Κ.Χόππας	Άμεσα
39/ΔΕ/2.2.11	Η ΔΕ υιοθέτησε την εισήγηση του ΑΠΣ όπως η πρόταση του Ν.Δεμερτζή για δημιουργία Κέντρου Έρευνας στην Επικοινωνία και την Κοινή Γνώμη παραπεμφθεί στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου για να ληφθεί υπόψη από το Τμήμα όταν ετοιμάζει τις προτάσεις του για το στρατηγικό προγραμματισμό ανάπτυξής του.	Ν.Δεμερτζής	Άμεσα

39/ΔΕ/2.2.12	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα ότι η αποζημίωση Μελών Εκλεκτορικών Σωμάτων για το προκαταρκτικό έργο που έχουν κάνει κατά τη διαδικασία επιλογής υποψηφίων ακόμα και όταν αδυνατούν να έρθουν στη συνεδρία, πρέπει να εξετάζεται κατά περίπτωση.</p>		
39/ΔΕ/2.2.13	<p>Λόγω της σημασίας του προγράμματος “World Internet Project” για το Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως το πρόγραμμα συνεχιστεί κατ’ εξαίρεση, υπό διάφορες προϋποθέσεις που διατυπώνονται στα Πρακτικά της συνεδρίας, πρωτίστως ότι το πρόγραμμα θα συντονίζεται από το Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου και ότι το Τμήμα θα έχει αισθητή και ουσιαστική παρουσία στο πρόγραμμα με τη συμμετοχή μελών ακαδημαϊκού προσωπικού ή/και ερευνητών του.</p> <p>Χωρίς παραβίαση των προϋποθέσεων που έχει θέσει η ΔΕ για τη συνέχιση του προγράμματος οι σχετικές εκκρεμότητες του πρώτου έτους λειτουργίας του προγράμματος καλύπτονται και ο προϋπολογισμός για τη συνέχιση του προγράμματος μπορεί να αναθεωρηθεί και να κατατεθεί εκ νέου για έγκριση.</p>	Τμήμα ΕΣΔ/ Ν.Δεμερτζής Κ.Χόππας/ Χ.Χρυσοστόμου	Άμεσα
39/ΔΕ/3.4	<p>Η ΔΕ επικύρωσε τις ακόλουθες αποφάσεις της Επιτροπής Έρευνας:</p> <p><u>Αιτήματα Αναθεώρησης Προϋπολογισμού και παρατάσεων παλαιών εγκρίσεων Εναρκτήριας Χρηματοδότησης</u></p> <p>Αναστάσιος Ζωπιάτης Λέκτορας ΔΙΞΕΤ Παράταση: Από 20-09-2009 - Σε 20-09-2010 (1 Έτος) Υπόλοιπο €60000 Κατανομή , €30,000 το 2009 και €30,000 το 2010</p> <p>Χριστιάνα Κούτα -Λέκτορας ΝΟΣ Παράταση: Από 20-11-2009 - Σε 30-06-2010 (7 μήνες) Υπόλοιπο 68000€ Κατανομή , €43,000 το 2009 και €25,000 το 2010</p> <p>Κρίστης Χρυσοστόμου -Επίκουρος Καθηγητής ΠΟΜΗΓΕ Παράταση: Από 15-09-2010- Σε 31-01-11 (4 μήνες) Υπόλοιπο 80000€ Κατανομή , €45,000 το 2009, €33,000 το 2010 και 2500 για το 2011</p> <p>Κατερίνα Λαμπρινού - Λέκτορας ΝΟΣ Παράταση: Από 20-09-2009 - Σε 20-09-2010 (1 Έτος) Υπόλοιπο 77000€ Κατανομή , €26,000 το 2009 και €51,000 το 2010</p> <p>Στέλιος Χούλης – Αναπληρωτής Καθηγητής ΜΜΕΜΥ Παράταση: Από 31-05-2010 - Σε 31-12-2010 (6 μήνες) Κατανομή , €67700 το 2009 και €16300 το 2010</p> <p>Μαρία Καπαρδή - Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΔΙΞΕΤ Παράταση: - Σε 31-12-2010 (1 Έτος) Υπόλοιπο 75000€ Κατανομή , €42,600 το 2009 και €32,400 το 2010</p> <p>Αναστάσιος Μερκούρης- Αναπληρωτής Καθηγητής ΝΟΣ Παράταση: - μέχρι 31-12-2010 (6 μήνες) Υπόλοιπο 85000€ Κατανομή , €30,000 το 2009 και €55,000 το 2010</p> <p>Κώστας Κώστα - Λέκτορας ΔΠ</p>	Κ.Χόππας/ Χ.Χρυσοστόμου	Άμεσα

	<p>Παράταση: - μέχρι 31-8-2010 (8 μήνες) Υπόλοιπο 25000€ Κατανομή , €15000 το 2009 και €10,000 το 2010</p> <p>Ευρυδίκη Παπασταύρου - Λέκτορας ΝΟΣ Παράταση: μέχρι 31-12-2010 Υπόλοιπο 77500€ Κατανομή , €33,500 το 2009 και €34000 το 2010</p> <p>Διόφαντος Χατζιμιτσής – Επίκουρος Καθηγητής ΠΜΜΓ Παράταση: μέχρι 31-12-2010 Υπόλοιπο 65800 € Κατανομή , €38000 το 2009 και €27800 το 2010</p> <p>Ιωάννης Παπαδόπουλος- Καθηγητής ΔΠ Παράταση: μέχρι 31-12-2010 Μεταφορά ποσού €17500 το 2010</p> <p>Τούλα Ονούφριου - Καθηγήτρια ΠΟΜ Παράταση: μέχρι 31-12-2010 Υπόλοιπο €74,500 Κατανομή , €45,000 το 2009 και €29,500 το 2010</p> <p><u>Νέα Αιτήματα Ερευνητικής Δραστηριότητας για το 2009</u></p> <table border="0"> <tr> <td>1</td> <td>Σάββας Σακκαδάς</td> <td>Ενταγμένο Μέλος χωρίς ΔΞΤ</td> <td>€4000</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Γιώργος Αλεξάνδρου</td> <td>Ενταγμένος Εκπαιδευτής</td> <td>ΠΟΜ €2000</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Χρυστάλλα Αντωνίου Βασιιάδη</td> <td>Ενταγμένη Ανώτερη Εκπαιδευτρια</td> <td>ΠΟΜ €2000</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Στυλιανός Κύζας</td> <td>Ενταγμένος Εκπαιδευτής</td> <td>ΠΟΜ €2000</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>Χριστόφορος Κυριακίδης</td> <td>Επίκουρος Καθηγητής</td> <td>ΕΣΔ €5000</td> </tr> </table>	1	Σάββας Σακκαδάς	Ενταγμένο Μέλος χωρίς ΔΞΤ	€4000	2	Γιώργος Αλεξάνδρου	Ενταγμένος Εκπαιδευτής	ΠΟΜ €2000	3	Χρυστάλλα Αντωνίου Βασιιάδη	Ενταγμένη Ανώτερη Εκπαιδευτρια	ΠΟΜ €2000	4	Στυλιανός Κύζας	Ενταγμένος Εκπαιδευτής	ΠΟΜ €2000	5	Χριστόφορος Κυριακίδης	Επίκουρος Καθηγητής	ΕΣΔ €5000		
1	Σάββας Σακκαδάς	Ενταγμένο Μέλος χωρίς ΔΞΤ	€4000																				
2	Γιώργος Αλεξάνδρου	Ενταγμένος Εκπαιδευτής	ΠΟΜ €2000																				
3	Χρυστάλλα Αντωνίου Βασιιάδη	Ενταγμένη Ανώτερη Εκπαιδευτρια	ΠΟΜ €2000																				
4	Στυλιανός Κύζας	Ενταγμένος Εκπαιδευτής	ΠΟΜ €2000																				
5	Χριστόφορος Κυριακίδης	Επίκουρος Καθηγητής	ΕΣΔ €5000																				
39/ΔΕ/4.1	<p>Η ΔΕ αποφάσισε όπως η Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών θα είναι μια νέα Σχολή του Πανεπιστημίου στην οποία θα ενταχθεί το υφιστάμενο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, το οποίο θα μετεξελιχθεί σε Τμήμα Εφαρμοσμένων Τεχνών. Η υφιστάμενη Σχολή Εφαρμοσμένων Τεχνών και Επικοινωνίας θα μετονομασθεί σε Σχολή Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης και σε αυτήν θα ενταχθεί το νέο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας (θέμα 4.2)</p> <p>Η ΔΕ αποφάσισε όπως κληθεί άμεσα η Συμβουλευτική Επιτροπή για τη Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Επιστημών για να απαντηθούν τα διάφορα ερωτήματα που τέθηκαν και να ετοιμαστεί η τεχνοοικονομική μελέτη, και ανέθεσε στο Μ.Σοφοκλέους να μεριμνήσει για τη σύγκλιση της Συμβουλευτικής Επιτροπής.</p>	Μ.Σοφοκλέους/ Κ.Χόππας	Άμεσα																				
39/ΔΕ/4.2	<p>Αναφορικά με την πρόταση για ίδρυση Τμήματος Δημόσιας Επικοινωνίας, η ΔΕ ζήτησε από το Ν.Δεμερτζή, σε συνεργασία με τους Προϊστάμενους ΥΣΦΜ και ΥΟΑΔ να καταθέσει τα σχετικά οικονομικά στοιχεία το συντομότερο δυνατό. Η ολοκληρωμένη πρόταση να κατατεθεί στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού μαζί με την τεχνοοικονομική μελέτη για τη Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, αφού τα δύο θέματα είναι άμεσα συνδεδεμένα.</p>	Ν.Δεμερτζής/ Κ.Χόππας/ Β.Πρωτοπαπάς	Άμεσα																				
39/ΔΕ/5.1	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τα πιο κάτω Σχέδια Υπηρεσίας:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Μηχανολόγος Μηχανικός • Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 	Κ.Χόππας	Άμεσα																				

	<ul style="list-style-type: none"> • Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Αθλητισμού) • Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Μεταπτυχιακών Σπουδών) • Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Πληροφορικής) • Βιβλιοθηκονόμος • Τεχνικός • Τεχνικός Γραφίστας • Γυμναστές – μερική απασχόληση • Ωρομίσθιοι Φροντιστές – μερική απασχόληση • Λειτουργός Πανεπιστημίου (Γενικά/ Διοικητικά Θέματα & Θέματα Έρευνας) • Βοηθός Βιβλιοθηκονόμος <p>Ενέκρινε επίσης τις Επιτροπές Θεματοθέτησης και Επιλογής για τις αντίστοιχες θέσεις, ύστερα από τροποποιήσεις που προτάθηκαν και οι οποίες υιοθετήθηκαν.</p>		
39/ΔΕ/6.9	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για διορισμό της Δρ. Ελισάβετ Παπαθανασσόγλου στη θέση Αναπληρώτριας Καθηγήτριας για την ειδικότητα «Νοσηλευτική Εντατικής Νοσηλείας» στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΔΕ/6.10	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για διορισμό του Δρ. Ανδρέα Χαραλάμπους στη θέση Λέκτορα για την ειδικότητα «Ογκολογική Νοσηλευτική» στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΔΕ/6.12	Η ΔΕ αποφάσισε τον επαναδιορισμό του Καθηγητή Νίκου Ιωάννου στη θέση Συντονιστή Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
39/ΔΕ/10.1	<p>Ύστερα από εισήγηση του ΑΠΣ βάσει πρότασης της Προέδρου, η ΔΕ αποφάσισε την αντικατάσταση του Άρθρου 5 (Γλώσσες διδασκαλίας) του ιδρυτικού Νόμου του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου με το ακόλουθο νέο άρθρο 5 (η παλαιότερη πρόταση του Πανεπιστημίου για τροποποίηση του Άρθρου 5 του βασικού Νόμου, που είχε υποβληθεί στη Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού στις 30 Μαΐου 2006 αποσύρεται):</p> <p>« 5 (1) Γλώσσες διδασκαλίας του Πανεπιστημίου είναι οι επίσημες γλώσσες της Δημοκρατίας.</p> <p>(2) Ύστερα από απόφαση της Συγκλήτου, βάσει εισήγησης της οικείας Σχολής, και επικύρωσης αυτής από το Συμβούλιο, και με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργού, μέρος ενός προγράμματος σπουδών του Πανεπιστημίου ή ολόκληρο το πρόγραμμα, δύναται να προσφέρεται σε κάποια άλλη γλώσσα.</p> <p>(3) Ύστερα από απόφαση της Συγκλήτου, βάσει εισήγησης της οικείας Σχολής, και επικύρωσης αυτής από το Συμβούλιο, το Πανεπιστήμιο δύναται να προσφέρει παράλληλα το ίδιο πρόγραμμα, τόσο σε μία από τις γλώσσες διδασκαλίας, όσο και σε μία άλλη γλώσσα.</p> <p>(4) Η γλώσσα ή γλώσσες διδασκαλίας ενός προγράμματος του Πανεπιστημίου διαπανεπιστημιακής συνεργασίας προσδιορίζεται/ονται στο πρωτόκολλο συνεργασίας του Πανεπιστημίου με τα συνεργαζόμενα πανεπιστήμια.</p> <p>(5) Με απόφαση του οικείου Τμήματος, διπλωματικές εργασίες ή διατριβές δύναται να γράφονται σε άλλες γλώσσες από τις γλώσσες διδασκαλίας.</p>	Γραφείο Προέδρου	Άμεσα

	<p>(6) Οι αλλοδαποί φοιτητές που παρακολουθούν πρόγραμμα σπουδών του Πανεπιστημίου, το οποίο δεν διδάσκεται σε μια από τις γλώσσες διδασκαλίας, παρακολουθούν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους στο Πανεπιστήμιο ένα τουλάχιστο μάθημα «ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού».</p> <p>Η προτεινόμενη τροποποίηση θα παρέχει στο Πανεπιστήμιο και τους φοιτητές του μεγαλύτερη ευελιξία. Επιπρόσθετα, θα διευρύνει σε μεγάλο βαθμό τις δυνατότητες του Πανεπιστημίου για προσέλκυση αλλοδαπών φοιτητών. Τέλος, θα διευρύνει τη δεξαμενή άντλησης διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού με σημαντικές προοπτικές ως προς την ενίσχυση της ποιότητας του έργου του Πανεπιστημίου.</p>		
39/ΔΕ/10.2	<p>Ύστερα από εισήγηση του ΑΠΣ, η ΔΕ αποφάσισε κατ' εξαίρεση για τις δύο θέσεις Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού, με σύμβαση ορισμένου χρόνου, για το πρόγραμμα εξομοίωσης να μη διεξαχθούν γραπτές εξετάσεις αλλά μόνο προφορικές συνεντεύξεις. Επιπρόσθετα το Σχέδιο Υπηρεσίας διαφοροποιείται ως εξής (και με τη σύμφωνη γνώμη της ΣΥΤΕΠΑΚ):</p> <p>Στα «Α. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ» προστίθεται η πιο κάτω παράγραφος: (13) Παρέχει διοικητική υποστήριξη στο Πρόγραμμα Εξομοίωσης Πτυχίου Νοσηλευτικής και Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΤΕΠΑΚ στα κατά τόπους εκπαιδευτικά κέντρα που βρίσκονται σε όλες τις πόλεις της Κύπρου.</p> <p>Στις «ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ» προστίθενται οι πιο κάτω παράγραφοι: (5) Οι υπάλληλοι που θα διοριστούν θα εργάζονται με ειδικά ωράρια, καθώς δύο μέρες της βδομάδας θα πρέπει να στελεχώνουν τα εκπαιδευτικά κέντρα του Προγράμματος Εξομοίωσης Πτυχίου Νοσηλευτικής και Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας που βρίσκονται σε όλες τις πόλεις της Κύπρου (σημ.: τα μαθήματα διεξάγονται από τις 7:30 μέχρι τις 19:30).</p> <p>(9) Ο/Η κάτοχος της θέσης θα τοποθετηθεί στη Λεμεσό, θα πρέπει ωστόσο να μπορεί να μεταβαίνει με δικό του μεταφορικό μέσον τουλάχιστον δύο μέρες κάθε βδομάδα στα εκπαιδευτικά κέντρα που βρίσκονται σε όλες τις πόλεις της Κύπρου προκειμένου να παρέχει διοικητική υποστήριξη στο Πρόγραμμα Εξομοίωσης Πτυχίου Νοσηλευτικής και Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας. Για τις μετακινήσεις αυτές θα του/της καταβάλλεται επίδομα οδοιπορικών.</p> <p>Η ΔΕ επικύρωσε επίσης την Επιτροπή Επιλογής ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ιωάννης Μαντάς, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 2. Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης 3. Ανδρέας Μαλλούππας, ΔΔΟ 4. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Προϊστάμενος ΥΣΦΜ 5. Κώστας Χόππας, Προϊστάμενος ΥΟΑΔ 	Κ. Χόππας/ Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
39/ΔΕ/10.3	<p>Ύστερα από εισήγηση του ΑΠΣ, βάσει πρότασης της Προέδρου, η ΔΕ αποφάσισε όπως προωθήσει το ακόλουθο αίτημα προς το Υπουργικό Συμβούλιο, μέσω του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού:</p> <p>«Επιπρόσθετα του ετήσιου τιμητικού επιδόματος, εξωτερικά μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, τα οποία συμμετέχουν σε συμβουλευτικές ομάδες ειδικών, είτε για την ετοιμασία προτάσεων αναφορικά με τη δημιουργία νέων Τμημάτων ή Σχολών, είτε για την καθοδήγηση Τμημάτων του Πανεπιστημίου που δεν έχουν ακόμη Καθηγητές πρώτης βαθμίδας, δύνανται να</p>	Γραφείο Προέδρου	Άμεσα

	<p>αμείβονται όπως τα μέλη των Ομάδων Ειδικών ή Επιτροπών Αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης Ιδιωτικών Πανεπιστημίων ή του Εκπαιδευτικού Συμβουλίου Αξιολόγησης-Πιστοποίησης. Νοείται ότι οι επιπρόσθετες αμοιβές εξωτερικού μέλους της Διοικούσας Επιτροπής κατ' έτος δεν μπορούν να υπερβαίνουν το ήμισυ του ετήσιου τιμητικού επιδόματος του μέλους. Από την πιο πάνω πρόνοια εξαιρούνται τα εσωτερικά μέλη της Διοικούσας Επιτροπής.»</p> <p>Το αίτημα υποβάλλεται στο Υπουργικό Συμβούλιο για χάρη της χρηστής διοίκησης επειδή δεν θα ήταν ενδεδειγμένο να αποφασίσει η ίδια η ΔΕ για αμοιβές που αφορούν τα ίδια τα μέλη της.</p>		
--	---	--	--